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(Memento !) Mindennap uj ée uj sda- 
tok merülnek fel arra nézve, hogy a vái 
«ágnak a többség óhajtása szerint való meg­
oldására igen nagy szüksége van — a 
koronának. Avagy a korona ez idő szerint 
nem a szuronyok hatalmára támaszkodik ?
Ha igen, akkor egy kis esett ét ajánlunk az 
intéző hatalmak szives meggondolásába. — 
Tegnap ugyanis véres verekedés kerekedett 
a budapesti keresztény szocialisták és a nem 
ze.köziek közt, akik az előbbiek gyűlésének 
megzavarására törekedtek. A rendőrség rá­
vetette magát a rendzavarókra és különösen 
egv kabóca módjára ugráló Jakabot akartak 
hatalmukba keríteni. Ekkor előugrott két | 
közös hadseregbeli katona, kardot rántot- j 
tak és megvédtek a hazátlan Jakabot a I 
rendőrök ellen. Méltóztatnak megérteni ezen | 
első pillanatra jelentéktelennek látszó eset ; 
két? A Kristóffy és Jakabokányi tanai kéz- | 
-áenek a hadsereg körében hódítani. Katonák 
segítik az Isten, haza és király ellen törő 
bandát. Bizonyos, hogy e kettőnél többen 
vannak a hadsereg cucilistái. Tessék csak 
tűzzel játszani, míg a láng el nem harapód- 
zik és föl nem csap olyan régiókig, ame- 
Iveknek minden egyébre van szükségek, 
csak szociáldemokrata hadseregre nem 1 

*
(A debreceni Gapon.) Jánosi Zoltán 

lekész ur tüzes szocialista beszédet mondott 
a hajduszoboszlói népgyülésen. Ott járt dr. 
Benedek János is, pedig — mellékesen le­
gyen mondva — ugyanakkor gyülóseztek 
,ss»ját választói, a szociálizmustól távol álló 
hajdúböszörményiek is. Bennünket leginkább

érdekel Jánosi Zoltán, a debreceni reformá­
tusok hatalmas szónoki erővel megáldott 
lelkésze. A debreceniek Gaponjává fogja 
magát kinőni ez a fiatal pap. Ámbár már 
magában is kinövés az, ha egy pap kiáll a 
piacra és nem csittitja, hanem inkább növeli 
a szociálizmus lángját 1

(Csoor.) Csooron tanácskoztak Kossuth, 
Polónyi és Hadik gróf Szögyény nagykövet­
tel. Azt mondják, hogy magánjellegű és nem 
politikai találkozás volt az, ámbár utána 
nyomban tanácskoztak a Nemzeti Kaszinóban. 
— No de kitudódik, hogy (mint a Mátyás 
király korából való mese mondja) ran e a 
csoori csukának mája ?

Mérleg*.
— okt. 9.

(gr.) Nem lehet mondani, hogy az 
ellenálló nemzetnek rosszabb kártyákat 
osztana a sors a király és az ország 
közt most folyó nagy játszmában.

Látjuk, hogy a vezérek összetar­
tása nem lazult. Magok szilárdan álla­
nak meg a törvényekre támaszkodó 
elveik alapján.

Épp ily méltóságteljes szilárdságot 
tanúsít a zászlójuk alá sorakozó nem­
zet. Két-három vármegye nem vesz 
részt a nemzeti küzdelemben, ám ezek­
ről sem tehető fel, hogy a mikor ke­
nyértörésre kerül a sor, megmaradnának 
mai, nem egészen hazafias jellegű állás­
pontjukon. c

A vármegyék, a városok, a köz- 
tisztviselők hazafisága kifogástalan. A 
mely tisztviselő anyagi kárt, vagy más-

ro',5i#»er9 Egy6B8zám ára 4 fillér.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Csapó-utca. — Telefon 276,
_iu. r .. „ . ^‘ . - ,r.U ^ T
nemű üldöztetést a szenvedne - kazafi- 
ságáért, annak kárpótlására készen ál­
lanak az áldozatkész hazafiak,

Nemhogy megfogyatkoznék a küzdő 
tábor, de; sőt váratlan; segédcsapatok 
sietnek oltalmára! o = -*• :

Imé,, a horvát és, dalmát testvérek ! 
Valamikor szépen eléldegélhetett abból 
a szélsőbaloldali» hiíé, ha a Henczi 
szobra, gpilórthegyi czitttdella. és a 
horvátok; hűtlensége ellen.-menydörgött.
A Henczi-szobrot elvitték, a szomorú 
emlékű erődöt feladták,, r. a boryátok 
pedig bizalommal i közelednek a nemzet 
törvényes többségéhez, miután pedig 
Dalmáciának Szent István koronájához 
való visszacsatolását sürgetik, _ ezáltal 
a magyar birodalmi eszme .kifejtését 
mo.ditják elő, Ennyi hálás tárgy el­
vesztése felelt azonban örömet érezhet 
az ellenzéki cikkező. r —a

- Azonban a rossz-ntra térnett? mun­
kásságban is fölébredt a magyar nem­
zeti érzés. Részt'vésznek a nemzeti 
küzdelemben, > már csupán a salakjára 
számíthat. az Istentől és hazától elvete­
medett bün-zö vetkezet p i.:

Imé, milyen kedvező mérleggel 
várjuk a holnapot, a mikor — Lehet — 
döntő mérkőzésre sorakoznak az ellen­
séges táborok, . K,

Rosszul áll azonban az ellentábor
szénája. »non B*kc

Fejérváry ipked kapkod, mmt Ber- 
nát a menykőhöz. Épőszakot készít elő 
papíron, de mire a forró ,csésze a szá­
jához kerül, kihűl az í émelyítő bécsi
lélötty. ...

Legfőbb erőssége volt az immár
oszló-foszló Jakabökányizmus, de ezt

Válás.
Ma nem kívánom már szived,
Hogy ériem lángolj, hogy szeress ! 
Koldult szerelmed úgy te kell, 
Csak egyet kérek, ne nevess 1 
Törékeny deszka csak a lét,
Amit a sorsunk kénye vet . . . 
Hrgy sorsom durván rám csapott . 
Mért is találkozám veled!

Kacajra hidd el nincs okod,
Hogy önfeledten égtem ón,
Őrizve képed fény gyanánt 
Gond fonta lelkem rejtekén ;
Oltárá téve arcodat
Min tiszta glória remegi
Olyan egyszerű, szomorú . . .
Mért is találkozám veled !

Oh 1 Most már válunk, érczem, 
Szivedbe képe másnak él . . .
S ami szivemről rég lehullt,
Alom föd . édes, hó fehér.
Virágos tavasz int feléd,
E«ész bűbájos Napkelet.
Milyen bolondos, szomorú . . . 
Mért is találkozám veled 1

Váljunk el szépen, komolyan,
Mosolygó arccai, csöndesen,
Hisz' nagy bűn nem volt még se tán, 
Hogy árnyad voltam édesem,
Egyet kívánok : ne csalódj 1 
Maradjon élted kikelet!
S ne lássam kenynyed soha sem . . .
Ha majd találkozom veled 1

Zivuska Andor.
er on

Vedd fel hófehér ruhádat . . .
Vedd fel hófehér ruhádat,
Melyben megszerettelek 1 
Gyere vissza, ha elmentél,
Lehulltak a levelek.

' :
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A lehullott leveleknél 
A bus ákácfák alatt 
Csak a szivem lelt boiusabb, 
Mióta nem láttalak.

Gvete vissza, hadd viduljon 
Fel szivemben a világ,
Hadd mosolygjon az lkáévá* .-.j jLeai 

A kétszer n-Vió virág ! i $8 .jn#.*
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Komoly vita, vidám befejezés.
(Személyek í A férfi 30- esztendős nagyiaiveltségü 
tanár. A nő 22—23 éves, képesített tanárnő. Szín­
hely : a tanácskozni terenfi az iskolában, a negyed­

órás szünet alatt.)L' ■■ •' ‘
A férfi: Eszerint a nőnevelés reform - 

iának, a női kenyérkereset jogosultságának 
ön is lelkes hive ?

A nő: Lehetek e más ? A nőemanoi- 
páció jeiitzéje alatt megindult irodalmi és 
társadalmi harc kimondhatatlant boldoggá 
tesz és minden tehetségemmel szolgáim fo­
gom ez ügyet. ' 0

A férfi (gúnyosan): Szép seep az el­
méié4 a theoria, de nagy kérdés, jogosult e, 
megengedhető e, hogy a nő ép úgy fenntartsa
magát mint, a férfi ? ■ > , ,

A nő: A nőnek részvétele a kenyerke-
resés harcában nemcsak helyes- és ajáulatos, 
de szükséges is. A nőnek helyet- keli .í^ve- 
telnie az életküzdolem csatasorában, köteles 
ré^-'zt verni 9 harcban, köte.es,dolgozni.

A térti b Mit ért öt| azalatt bájos nagy- 
sániii*öteiwi « itüeeqóá ia^isoobyj

A nő ; A köaépMüWyWhő ma, hft rm*
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csak annyiban veheti igénybe, a meny­
nyiben Gautsch nem találja osztrák ér­
dekekbe ütközőnek.

A szabadelvüpárt — eddig minden 
törvénytelenségnek biztos segélycsa­
pata .. „mint foszlott kéve, széthull.“
A vezérek, Tisza és Kristóffy, épületes 
marakodásokat rendeznek a nagyérdemű 
közönség szemeláttára.

Pénz nincs, katona nincs, de nem 
is lesz.

Mijök van tehát? Vgyvivő kor­
mányuk, fenyegetéseik, csalódásaik, 
vereségeik, amelyek úgy fölemésztik 
az egész bandát, mint a Wels földre- 
tévedt Mars-lakóit a baktériumok.

X’aljon a külföld készen állana-e 
holmi 1849-re, intervencióra, pacifiká- 
dóra ? Alig hisszük, a korona boldogu­
lásának forrása ez idő szerint a hármas- 
hegy és hám as folyó tájékán buzog. Jó 
lesz ebből meri feni!

Ily kedvező mérleg birtokában te­
hát nyugodtan tekinthetünk a holnap 
elé es tehetjük ezt akár 365 Ízben 
is, mindennap.

Lehet házfeloszlatás, jöhetnek az 
uj választások, maradhat, vagy mehet 
Fejérváry báró, szolgálhatnak a nemzet­
nek akár mézesmadzaggal, akár hurok­
kal, ez bennünket nem riaszt; minél 
rosszabbat; forralnak ellenünk, annál 
kedvezőbbé alakul a nemzet mérlege !

A politikai helyzet
— Saját tudósítónktól. —

I kezésbe vannak Szögyény Marich Lászlóval. 
Ugyanis Wohl Lajos dr. a nagykövet titkára 
ma délelőtt a függetlenségi pártban járt ót 
Kossuth Ferencet kereste. Az elnök azonban 
el volt foglalva a vezérlőbtzoitságban e igy 
Wohl dr. Juath Gyulával beszélgetett el 
sokáig.

(A vezérlőbizottság ülése.)
A vazérlöbizotlság mai ülését tegnap 

egész nap beható tanácskozások előzték meg. 
Az első találkozás délben volt s a független­
ségi párt elnöke csak délután négy órakor 
hagyta el a Nemzeti Kaszinót, ahova esti 7 
órakor már visszatért, hogy éjfélig tanácskoz­
zék a többi vezérrel.

A vezérlőbizotteág ülése délelőtt 10 
órakor kezdődött. Kossuth Ferenc elnökölt s 
részt vettek rajta a következők : Apponyi 
Albert gróf, Andrássy Gyula gróf, Bánffy 
Dezső báró, Z ohy Aladár gróf. Daránvi lg 
nác, Rakovszky István, Pólón vi Géza, 
Thaly Kálmán, Holló Lajos, G ulcer 
Gyula, Szederkényi Nándor, Tóth János, 
Hock János, Vázsonyi Vilmos, Kaas 
Ivor báró, Barabás Béla és Battyhányi Ti 
vadar gróf.

A vezérlőbizottság mai ülésének anya­
gút tulajdónk épen a vezérek már teg­
nap előkészitetták s igy ma már az ülés ele­
jén lehetett látni, hogy nézeteltérések nem 
igen fognak felmerülni. Az ülés elöljárójában 
Tóth János jegyző felolvasta azt a határo­
zati javaslatot, melyet az elnapolás esetére 
Andrássy Gyula, gróf fogalmazott. Ez az 
igen hosszú határozati javaslat legelső sor­
ban tiltakozik a Ház folytonos törvénytelen 
elnapolása ellen. A határozati javaslat kap­
csán. az első felszólalás Poiónyi Gézáé volt.

Budapest, okt. 9.
Kossuth Ferenc és Polcnyi Géza csoóri 

kirándulása felett még nem tért napirendre 
í» politikai világ. Mindenki élénken érdeklő­
dik az utazás motívumai iránt. Az utazásról 
ma sokat beszéltek politikai körökben s mint 
euenőrizhetlen forrásból jövő hírek mondják 
valami uj megoldási terv merült fel, amelyet 
csak a mindenütt persona grata Szögyény 
Marich László nagykövet tudna keresztül 
vinni, X áltozott a helyzet, hogy az újságok 
kipattantották a dolgot.

Poiónyi Géza ez előadásával a külső­
ségek azt mutatják, hogy még mindig érint-

(Andrássy javaslata)
A vezórlőbizottság mai ülésén And­

rássy Gyula gróf előterjesztette terjedelmes 
elborótumát a képviselőház elnapolása vagy, 
feloszlatása esetére. A bizottság érdemben! 
változtatásokat nem tett, csak egyes stóláris 
módosítások történtek. A szépsn kidolgozott 
közjogi miiért Andrássynsk köszönetét sza 
VBztak s felkérték őt, terjessze elő a hol­
napi ülésen. A határozat tartalmát a ma esti 
ellenzéki értekezleten ösmertetni fogják. A 
vezérlő bizottság kívánatosnak tartja, hogy 
a határozat holnap egyhangúlag, minden vita 
nélkül hozassák meg.

most nem firtatom. — férjhez megy, nem 
dolgozhatik többé Minden mai leány ide 
álja : 9 férjhezmenés után megszabadulni a 
munka robotjától. A társadalmi sorompók 
pedig egyenesen elzárják előle azt a pár 
pályát, mit a férfiak nagy kegyesen mag 
nyitottak a nőknek, Ma csak ép azok a nők 
keresnek kiket a végszükséglet kerget mun­
kába. pedig dolgoznia kell minden nőnek. 
Komoly nevelés és felvilágosítás megfogja 
szüntetni az együgyű előítéleteket. Legyen 
a nő önálló, munkáját fizessék meg becsű 
letesen és férjének — ha van neki la 
í. en egyenrangú tár »a és ne lealázott, igába 
hajtott slatvalója A müveit középosztálynak 
szakítani keil a női munka és kenyérkereset 
ránt táplált ellenszenvével, a nő társadalmi 
felszabadításának müvénél, meg fog kelleni 
adni a nőnek a legteljesebb munkakört, hogv 
6 is csak úgy dolgozzék, mint a férfi.

A férfi: És bir e majd úgy dolgozni 
a nő ?

A nö (kipirult arccal) : Tiltakozom az 
e;.en, hogy a nő képességeit és tehetségeit 
lekicsinyelje. A nő szorgalmasabb, kitartóbb 
a férfinál és ha a fizikai munkában nem is 
képes a férfi erőpontjait elérni, számtalan tu 
lajdonságai képesítik a legnehezebb, legko­
molyabb munkák végzésére.

A férfi: Nehéz harcot vívni énnel szem-

ben : ez kétségtelen. De hiszen a íársadaioa 
gg» ó^rtjsa nö simára, hogy dolgozzék

A nő: Ez csak ál Humanizmus, meerlé 
vesztés. A férfiak belátván, hogy menny 
hajadon marad pártában, belátván, ho<n- L 
ozv gyek sem élhetnek meg a levegőből há 
nagy kegyesen juttatnak egy egy koncot i 
d Jgozm akaró és erre rászorult nőnek is 

>ho . Nem ez kell nekünk. A női szabad 
kenyeremet kell ide : dolgozzék minder 
nő ne legyen urának alantasa, szolgája 
Dolgozzék a hajadon, az özvegy, a férjéé
«Jn«’“I a terűQászetben is dolgozik
a nőstény állat is a kenyórkeresés harcában

A tér fi : És tegyük fel azt az esetet 
hogy an - mondjuk ön mint ha iádon 
kivéve a komoly munkából a részét, ' eev
akkor?”3 ~ férj8t kap' Mit tenne ör

A nő (zavartan) : Erről nincs szó.
HnWrírí : csa.k tegyük fel ez esetet.
! Jhf tk akkor 18’ végezne ön akkor is 
éshfé-íeb0«'0t’ ha cs.aIád3$ k0llene »Ispitania 
ditaná? anytigl indoktól megszaba-

A nő: gondolkozik): A női kenvérkn 
reset kérdésének tisztára gazdasági és élet
7 egész emberi életé,t. í. a szükségletek kielégítése. Beismerem

(A horvát barátság.)
Kossuth Ferenc elnök ezután bemu­

tatja Csingria Péró dr nak a horvát-dalmát 
tartomány gyűléséből küldött jegyzőköny­
vét és határozatát, a melyben jelzik, hogy a 
vezérlőbizottsággal va'ó hivatalos érintkezés 
céljából 5 tagú bizottságot küldtek ki. A 
vezérlőbizottság ezt örömmel vette tudomá­
sul. E célból Kossuth elnöklete alatt bízott 
Ságot küldött ki, melynek tagjai : Andrássy
Apponyi, Bánffy, Zichy Aladár és Poiónyi 
Géza. }

Polonyi Géza holnap, kedden este Fiú- 
méba utazik, hogy a ti orvátok kai való tár­
gyalást előkészítse.

(Szögyény nem volt Budapesten.
Nehány lap ma reggel azt irta, hogy 

Szögyény Marich László tegnap Budapesten 
volt s a Nemzeti kaszinóban tárgyalt a koa- 
lieió vezéreivel. Wohl Lajos dr. éppé a ma 
délelőtt közölte Polonyi Gázával, bog)- a 
nagykövet beteg és egyáltalán nem jöhet 
Budapestre.

i udósitónktól az éj folyamán a követ- 
I kező távirati érten Léseket kaptuk :

(Fejérváry Bécsben.)
Fejérváry, a nyughatatlan vérű generá­

lisnak nem elég a rengeteg kudarc. Egyre 
az újabbat keresi. Szerdán ismét Báesbe 
megy a királyhoz. Hir szerint ez az útja a 
kabiné, kiegészítésével függ össze. Már tud­
ják is a neveket, a kik a jogtipró kormány- 
ben a másodszori kinevezés után szerepelni 
fognak. Az egyik a hirts Feilitsch Arthur 
báró. U lenne a földmivelesi miniszter. Lu- 

I kacs László a pénzügy miniszter és Héder- 
váry a király személye körül. A granicsár 
tehát megint az aktiv politika terére lóp és 
jó helyre Került, lanácsot fog adni a király- 

: nak' Tanácsot ád tehát újra, szédületes ta­
nácsaiból.

(Uj választások.)
Az utóbbi időben igen sok szó 

esett nz uj választásokról. Kétségtelen, 
í h?gy van valami igazság ezekben a 

hírekben. Erre vall az a körülmény is, 
hogy a függetlenségi-párt, mint a „Nap“ 
c. lap értesül már elkészült az uj vá

1905. október 1 o.

hogy ezt elfeledtem mondani és ez sokat 
változtat a helyzeten.

A /érfl (“osolyogva) : Tehát hátrálunk. 
Ha ön férjet kapn.i, nem volna hajlandó to 
v:i ;b is naponta fejletlen gyermekekkel ve 
sződni ?

A nő (egész sértődötten): Hát csak nem 
hisz olyan agyit gyünek ? Ha egyszer férjhez 
megyek nem bolondultam meg, hogy dol­
gozzam :J Arra vaL a férj . . . (észreveszi 
magát, elpirul) Bocsánat, elszóltam magam. 
Mi mindig sokkal inkább vagyunk nők mint 
apostolok.

A férj: (hozzálép a nőhöz, megfogja a 
kezet): Es a* az a férfi arra kérné kegye 
det, hogy hagyja abba a nehéz köznapi 
munkát és foglalja el helyét a családi szén 
télyben és éljen egyedül a férjének és csa­
ládjának, az apostol szerepat pedig hagyja 
a pártában maradóit öreg kisasszonyoknak. 
Mit felelne ön erre — nekem.

A nő: (behunyja szemeit és lehajtja a 
fejét majd hirtelen kirántja kezét a féfiéból 
és pajkoi mosolylyal szalad az ajtóhoz) ' 
Csengettek. Mennem kell a lányokhoz. Ha 
kiváncsi a feleletre, a jövő tiznercben itt 
megkaphatja. (Elszalad)

Vajda Ernő.
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Jasziúsra és a párt iroda minden elő­
készítő intézkedést megtett. A kerüle­
teket is szervezik, hogy a nagy ese­
mény bekövetkezése után készületlen 
ne legyen az ellenzék.

(Andrásey tiltakozó javaslata.)
Ma este az összes pártok értekez­

letet tartottak. A pártok értekezletén 
kivéve a szabadelvűeket, a Ház holnapi 
illésén való magatartással és Andrássy 
Gyula grófnak már fentebb nagyjában 
ismertetett határozati javaslatával fog­
lalkoztak, a melyet el is fogadtak.

Andrássy Gyula határozati ja­
vaslata hangsúlyozza, hogy e ma­
gyar parlament szünete mindenkor 
alkotmányellenes volt. De alkot­
mányellenes továbbá az is, hogy a 
koalíció régen mint többségi párt 
még mindig meg nem bízatott a 
kormányzással. A Pejérváry kabi­
net megbízatása tisztán abszolutiz­
mus és ezért vád alá helyezést 
követel. Alkotmányellenesek az 
örökös Ház elnapolások, a mi ál­
tal a vád alá helyezés is lehetet 
lenné van téve.

Határozottan tiltakozik az el 
napolások ellen és az alkotmányel­
lenes kormányzás ellen.

(Tisza a darabantok ellen.)
A szabadelvű párt értekezletén is 

íízó hangulat uralkodott. Különösen 
Tisza István tört ki erősen a darabont 
kormány ellen. Tisza indítványt nyúj­
tott be, hogy az esetre, ha a Ház hol 
nap elnapoltafnék, a kormánynak ezért 
rosszalás fejeztessék ki.

A párt 'elfogadta az indítványt.
Miután azonban a párt a rosszalás 

nyilvánítását a Házban nem teheti, mert 
a királyi kézirat felolvasása után a tár­
gyalásnak, vagy határozat hozatalnak 
nincs helye, más utón kívánja ezt a 
kormánynak tudomására adni.

Tisza után Sándor Pál kérdést in- 
téze t a választói jog reformja ügyében. 
A kérdésié Tisza kijelentette, hogy az 
áPalános választói jog kérdésében a 
párttagok állásfoglalásukra nézve nem 
kötelezhetők, de reméli, hogy a kikül­
dőd bizottság az elkészítendő program­
mal a párttagok kívánságának eleget 
tesz. Hiszi, hogy a választói jog miatt 
a pártból kevesen fognak kilépni.

\ debreceni villamos telep.
Döntés az ajánlatok felett

Ä tanács javaslata.
— október 9.

(Saját tudósítónktól.) Lapunk vasárnapi 
fámában megirtuk, hogy a világítási bizott­
ság foglalkozott a villamos világításra kiadott 
pályázat ajánlatai ügyével.

A világítási bizottság javaslata, amely 
szerint a Siemens és Schuckert cég bízatnék 
meg a telep létesítésével, tegnap került a 
város tanácsa ölő.

A javaslatot a tanács — érthetetlenül 
Gr — de mégis elfogadta. Magáévá tette a 
viiágitást bizottság indítványát, hogy a telep 
építés a Í-Perr ens és Schuckert cégre bí
zassék

SZABADSÁG

A tanács határozata még nem befejezett 
dolog, mert a pályázók ajánlatai között egy 
igen figyelemre méltó ajánlat is van, igy a 
közgyűlésnek módjában fog állami a legelő 
nyösebb költségelőirányzatot elfogadni.

A mai tanácsülésről szóló részletes tu­
dósításunk a következő:

Körner Adolf tanácsnok, mint a világí­
tási bizottság elnöke terjesztette elő az ügyet 
a tanácsnak és tudatta a bizottság javaslatát, 
mely szerint a Magyar Siemens Schuckert 
müveket ajánlja a munkálatok kivitelére. 
Előadta Körner, hogy négy számbavehető 
ajánlat érkezett be. Az általános villamossági 
részvény társaságé 416675 korona végösszeg­
ben, Siemens- Schuckert müvek 450150 ko­
rona, Ganz és társa 467885 korona ée ez 
Egyesült villamossági rézzv. társaságé 465289 
korona végösszegben.

Majd előadta, hogy a pályázat feltételeit 
az Általános viilamossági r. társaság elfo­
gadta, csupán azt kéri megengedni, hogy a 
szállítandó géprészek 16 százalékát Berlinből 
szerezze be. Ezt a gyár azzal indokolja, hogy 

j magyar gyártmányt teljes egészében azért 
j nem szállíthat, mert neki Berlinben gyárte 

lepe van, a hol a szükséges gépeket kósziiik.
A Siemens és Schuckert-cég apályázat 

minden pontját magáévá teszi és 3 esztendei 
jótállást vállal az általa felállított telepért.

A Ganz-gyár a pályázatban előirt 3 
gépcsoportra nézve tett kifogást, h nem szál­
líthatja, mert ez különféle átmeneteknek van 
kitéve s nem tudják előre, hogy például 3 
év múlva milyen összegeket képviselhetnek 
u gépek.

Az egyesült villamossági r.-társaság 
I egy évi jótállást vállal és az épitkezésnél 
! szükséges vörös fenyőt erdélyi fenyővel 

pótolná.
Az összes ajánlatok között kétségtelen, 

hogy a legolcsóbb az Általános r.-t. aján 
lata azonban még sem vehető tekintetbe, 
mert éppen azokat a gépeket, amelyeket 
Berlinből szállítaná, Magyarországon is ké­
szítik a igy a hazai ipar rovására menne ha 
ez a társaság nyerné el a pályázatot, to 
vábbá Magyarországon gyártelepe sincs.

A Siemens Sehuekert-cég még a leg­
elfogadhatóbb eszerint, mert a 3 éves jótál­
lást írásban terjesztette be s csupán azt kö­
tötte ki, hogy az ellenőrzésben részt ve­
hessen.

E^zel szemben a Ganzgyár szombaton 
utó aján latot tét!, amelyben az előbbi 467,855 
korona összegből 5 százalékot enged. így a 
Ganzék ajániata egy azon összegű, ép oly 
olcsó, mint a Siemens és Sohuckertó. Az 
utóajánlat fölött a tanács hosszasan vitat­
kozott. A vita különösen akörül forgott, 
hogy vájjon a pályázattól eltérően tekintetbe 
vehet e a tanács később érkezett utó, vagy 
pót ajánlatokat. Úgy határoztak, hogy 
a pályáz a tói eltérni nem lehet s igy a 
Ganz féle utóajánlat sem jöhet számításba. 
A világítási bizottság a Siemens Sctmckert 
céget ajánlja a villamos telep létesítésével 
megbízni.

Körner tanácsnok ezután rátér arra, 
hogy a helyi lapok szt állították, hogy a 
Siemens Schuckert cég nem magyar gyár. 
Erre nézve igazolást kért a gyártól, a melye­
ket becsatol s kitűnik az írásokból, hogy a 
cég jegyzése magyar, telepük is az ország 
ban, Pozsonyban van és igazgatóságuk tag­
jai előkelő magyar emberek.

Csóka Sámuel kérdést intézett a tanács 
hoz, hogy vájjon egyáltalán megengedhető, 
hogy a cégek az építkezéshez szükséges egy 
némely géprészeket külföldről hozzanak be, 
ha igen, akkor az általános villamos r.-tár­
saságnak engedje meg a tanács az előter 
jesztett 16 százalék anyagnak a külföldtől 
való szállítását.

A tanács a kérdés felett úgy döntött, 
hogy a külföldről való importálás nem le­
hetséges s ezért az előadói javaslat figye­
lembe vételével a Siemens és Schuckert 
cégnek adta ki a villamos telep építését.

Mint értesülünk, a tanács e határozatát 
a törvényes időn belül meg fogjak felebbezni 
a közgyűléshez.

Kacérkodás.
— okt. 9.

Ki nem akar ma tetszeni és tetsze­
legni ?

Ki nem nézi meg magát ma a tükör­
ben : hogy áll a ruhám, a kalapom, a ba­
juszom, a virág a gomblyukban ?

így yolt ez már a régi időben, ma pe­
dig, mikor mindenki a hiúságnak hódol, még 
százszor inkább úgy van.

Bizony nagyon sok gondot kell kül­
sőnkre fordítanunk, az embert ma külsejé­
ről, ruházatáról Ítélik meg.

Ha valaki tulajdonképen egy nagy 
semmi is, de ha csinosan kiöltőzködik, a vi­
lág egész más szemmel néz reá.

Nézzük meg csak asszonyainkat, lá­
nyainkat, mikor a kalapokat vásárolják. — 
Órákat eltöltenek a boltban, sorra próbálnak 
minden kalapot. Illik-é az archoz, a szem­
hez, a ruhához s a frizurához ?

Ez fontosabb kérdés a nőknél, mint 
egy országgyűlés, mert a kalap megválasz­
tás, a kacé; kodás legmagasabb foka a női 
hiúságnak, a tetszeni vágynak.

A kacérkodás léha világa emberi intéz 
mény, mikor mindenki többnek akar lát­
szani, mint a mi s ez által elpalásíolni aka­
runk hibákat, foltokat, melyek, ha nyilvá­
nosságra jutnám, k, szépségünknek, hirne 
vünknek csak ártanának.

Mind gyöngeség ez, mely velünk szü­
letett, mely már a levegőben van, el van 
harapózva, melyről tuiajdonképen nem is 
tehetünk.

De ha szigorúbban vesszük a kacérko­
dást, ez oly hiba is, mely sokszor a roszra 
csábit és vés-éréi.

Apró, mesterséges fogásokkal akarjuk 
a figyelmet, a közérdeket magunkra terelni, 
hisz sok ember oly nagy gyönyörűséget ta­
lál ebben, ha magát az utcán sőtakőzben, a 
színházban, a bálon, a turfon megbámultat 
hatja e jól esik lelkének, ha már csak az 
éidek'iődést is maga iránt felébreszthette.

Ä szemek játéka, ez a bűvös varázs, 
mely sok ember eszét elvette már, ez a ka 
córkodás leghivatottabb kifejezője, az elől 
kitérni nem lehet, rabbá tehet s megsemmi­
síthet egyaránt.

Egy szép szempár tekintete, nézése, ka­
csintása a szívbe nyilai s legédesebb érzel­
meket ébreszti az emberben, ezzel kacér­
kodni a legveszedelmesebb játék is.

Mindéhez jön még a kiöltözés, a kivá­
gott ruhák, a picilábak feltűnése, mindmeg- 
annyi eszközök, hogy úgy mondjuk : fogá 
sok, melyek az epedve bámulót hálóba ke­
rítik s a szabadulás ezektől alig lesz lehet­
séges.

Nőink cigorettáinak is.
Ha tudnák milyen rosszul áll ez nekik 

amennyit levon női egyéniségűkből, bizony 
azonnal letennék kezökből. Kacérkodnak a 
nők folyton a cigarettázással, hisz sok tök- 
filkó van, ki az efféle rósz szokásoktól is 
elragadtatja magát.

Bizony a kacérkodás csak üres fejű 
emberekre van hatással.

Hódítani csak szépséggel és szellemmel
lehelj ________ +

Törvényhatósági élet.
Közigazgatási bizottsági ülés. Haj

duvárme.'ye közieazgatási bizottsága m« dél 
előtt Domahidy Elemér fői- pán elnöklete 
alatt ülés tarlóit. Jelen voltak Weszprémy 
Zoltán főjegyző, Pénzes Sándor árvaszéki 
Gnok. dr. Czosdédv Mibél- tiszti ügyész.
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dr. Losonczy Álmos fóorvos, Fauszt Elek 
pénzügyigBzgató, Latinovics Mihály 
főmérnök, Csánky Viktor tanfelügyelő, Csapó 
István közgazdasági előadó, Kiss Ferenc 
bizottsági tag. A szakelőadók jelentéseit 
tárgyalták le.

Az adózás. Hajdumegyében erősen 
érezhető a nemzeti ellenállás. Befolyt a múlt 
hónapban egyenes adóban 8708, hadmentes­
ségi díjban, bélyegjövedékben 95,88, jogille­
tékben 20.071, dijjövedékbon 171, dohány- 
jövedékben 124.783, határvámjövfcdékben 
13.057, fogyasztási és italadóban 30.383 ko­
rona. Az egyenes adóban a múlt év szep­
tember hónapi befizetéssel szemben 288.295 
koronával kevesebb az idei befizetés, a hát­
ralék pedig 1.471.151 korona, ami a múlt 
évihez képest 817.266 koronával több. Még 
a füstölésnél i! meglátszik a nemzeti ellen­
állás, mert az idén 22.586 koronával keve­
sebb folyt be, mint a múlt hóban. A fogyasz­
tási adóban is 4085 koronával folyt be
kevesebb.

Közegészségügyi viszonyok A múlt 
hónapban is kedvezőtlenek voltak Hajdu­
megyében a közegészségügyi viszonyok, de 
az augusztusihoz mérten járultak. A ron 
csoló toroklob 5, a vörheny 7, a hökhurut 3 
községben, a kanyaró csak Hadhazon for­
dult elő, mig a hasi hagy máz 12 községben, 
de mindenütt enyhe lefolyású volt. Elő­
fordult 5 öngyilkosság, akik közül 4 akasz­
tással, 1 lövesse! pusztította el magát. A ter­
mészete 5 népszaporulat 99, mert 540 szüle 
tóssel szemben 441 halálozás történt.

MAPI
Napról-n&pra,

Holnap lesz a nagy nap, 
Háború vagy beke . . .
Ej, a bizonytalanságnak 
Legyen egyszer vége!

Kossuth, vagy Lueger 
Kormányoz-e minket ? 
Készítsük o pálmát,
Vagy fegyvereinket ?

Vagy, vagy ! A békere 
Ma is készen állunk,
S ha kell, harcba visszük 
Kietünk, halálunk !

Hapci . . .

október 9.

hogy váratlanul lepett meg mindenkit. A 
forró nyár egy éjszaka alatt eltávozott s 
másnap hideg, csípős őszi időre ébredtünk.

Az első ' otthonfelejtett felöltővel, az 
első nyitva felejtett ablakkal azután megjött 
a rendes csapás : a nátha, svagv mint a 
náthások mondani szokták a : dátha.

Hapci ...
Egészségére váljék . . .

B. : Egészségére váljék.
A. : Köszönöm szépen, már igy megy 

ez pár nap óta. Kutyául meghűltem.
K.: Eléggé jól mutatja ezt orrának 

szép vörös volta.
A. : Ugyan ne gúnyolódjék kérem, hisz 

azt sem tudom, hogy hol áll a fejem. Olyan 
az orrom mintegy vulkán, a szemem tűzben 
ég, a torkom majd kiszárad a forróságtól, a 
fejem zug, az orromban motoszkál valami. .. 
(furcsábbnál furcsább grimaszszokat vág s a 
másik várakozásteljes arccal nézi) hapci . . . 
hapci . . .

B, : Egészségére váljék. . .
Ilyfajta párbeszédeket akár százat is el 

iehotne lesni egy nap alatt. A hűvös őszi 
idő orvul megtámadott bennünket s meg­
csípett.

A szegény emberiség jó nagy része kö­
högve, krákogra, iimmögve jár-kel — ha 
muszáj — az utcán, élénk részvétet keltve 
mindenfelé. Hogy is ne : Ma nékem, holnap 
néked

A nátha ellen nem is igen lehet véde­
kezni. Orvul támadja meg az embert, mint 
a vadorzó. Akárhogy vigyáz magára, ha meg 
vagvon irva a sors könyvében, hogy náthát 
kap, hát nem kerüli el.

A náthások szidják azapulják az őszt, 
amely ilyen kellemetlen nyavalyát zúdított a 
nyakukba. Tényleg oly hirtelen jött az ősz,

— Debrecen és a választások.
E pillanatban, úgy látszik, van arra 
kilátás, hogy a király és az uj többség 
közt létrejöhet valami egyezmény Ha 
nem sikerül a törekvés, biztos a Fe- 
jérváry-kormány visszahelyezése, ta­
vasszal — vagy talán előbb is — kö­
vetkeznek az uj képviselőválasztások. 
Annyi bizonyos, hogy az ügyvivő kor­
mány kebelében erősen készülnek a 
sok pénzzel, sok katonával, tehát erős 
és pazar kézzel keresztül viendő vá’asz- 
tásokra. A kormány megbízottai keril- 
letről-kerületre járnak és jelölteket fog- 
dosnak a kormány uj programújának 
és a kormány által elrendelt általá­
nos titkos szavazatjog alapján megej­
tendő választásokra. A kormány cso- 
poitjának elnevezése Haladópárt lenne.
A mint bennünket értesítenek, Debre­
cen mind a három kerületének szemel­
tek már ki jelöltet. Ezek lennének — 
ha ugyan vállalják — az I. kerületben 
dr. Jászi .Viktor, jogakadémiai tanár, a 
II. kerületben Végh Gyula rendőrfő­
kapitány, a III. kerületben György 
Endre, n jelenleg földmivelési ügyvivő. 
az összeállítás mindenesetre érdekes, 
várjuk a további fejleményeket.

— Ax ifjúság fáklyásmenete Elmúlt 
október hatodiké Erre- a napra tervezte a 
kollégiumi ifjúság a fáklyásmenot rendezését, 
mellyel Debrecen város politikai demonstrá­
ciójának óhajtott kifejezést »dni. Az enge 
délyt azonban a polgármestertől e hónap 
10-ére, azaz mára kapta meg. Ennek okát 
— mellesleg mondva— tudni szoretnők. Fel­
hívást intéz ezúton a nemes diák ifjúság vá 
rosuk polgáraihoz., hogy minél nagyobb erő 
vei támogatnák, a haza érdekében történendő 
magasztos fóllángolásuk érzelmeinek kifeje 
zésre juttatásában. Holnap este 8 órakor in­
dul a menet a kollégium udvaráról, ahova 
várja ekkorra a fáklyát is magával hozó ha­
zafias polgárságot, a főiskola ifjúsága.

— Csokonai szülőháza és a város.
Ismeretes, hogy Debrecen városa nagy költő 
fiának emléke iránt érzett kegyeletét lero­
vandó megvette a Hatvan.-u. 23. számú há­
zat, amelyben Csokonai született. Ezt a házit 
a debreceni különféle kultur intézmények 
elhelyezésére szánta a város. így ott akar­
ják berendezni a múzeumot s ott helyezik 
el a Csokonai kört, továbbá a Gönczy egye 
egyesületet, A város tanácsa tegnapi ülésén 
foglalkozott Csokonai szülőházának berenda 
zése kérdésével s megbízta Oláh Károly 
kulturtanácsnokot, hogy a három intézmény 
között az épület egyes részeit megossza. Ä 
terv szerint az elhelyezések igy történnek. 
A ház keleti egész szárnya és a nyugoti 
szárny udvari része a városi múzeumot, Cső 
konai kört és Gönczy egyesület fogja ma 
gába foglalni. A ház homlokzati részén az 
I. és II. kerüli egyesitett rendőrkapitány­
ság hivatalai lesznek. A rendőrség ház 
bérét a tanács a házipénztártól továbbra is. ki 
utalja s az összeget mindaddig, a mig a 
hivatalok a Csokonai házban lesznek a kul- 
tuipalota alapjához csatolják. A rendőrség e 
hó 15 én költözik a Csokonai házba. A többi 
kultúrintézményt pedig még e hó folyamán 
helyezik ol az egyes szobákban.

— A város osatornáxása, Debrecen 
város jogügyi bizottsága holnap, kedden dél­
után tartja meg ülését. Ezen *z ülésen a- 
város vízvezetéki és csatornázási tervezetét 
fogják újból tárgyalás alá venni. Lehetséges,

hogy ez a rengeteget vajúdó ügy most már 
végre arra az útra terelődik, a mely ut a 
megvalósuláshoz vezet.

— Koporsó» tüntetés a fővárosban.
Egy budapesti krajcáros újság közli ezt. a 
különösen hangzó hirt : A képvisolőház keddi 
ülésére nagy csöndben készül nagyarányú 
tüntetés. Nem a szocialisták tervezik, hanem 
az egyetemi polgárok. Az a terv, hogy kalap­
jukon lengő gysszfátyollal vonulnak a kép­
viselőház elé, ahol a koalíció vezéreit és a 
nem-éti küzdelem katonáit néma kalapomé- 
léssel üdvözlilr. Indítvány tétetett arról is, 
hogy a menet élén négy ifjú koporsót visz, 
amelyre ez az irás lesz festve : „A magyar 
alkotmány.1* Az egyetemi ifjak ma este indí­
tanak ez ügyben nagyobb moz. álmát ée 
részvételre kérik majd a polgárokit is. Úgy 
tudjuk, hogy a rendőrség a be nem jelentett 
szándékról már tudomást szerzett.

— Békéltető bizottsági ülés. Ae
ipartestület békéltető bizottsága a hó 13 án 
Vetéssy Béla ipar hatósági biztos elnöklete 
alatt rendes iilést tart, melyen peres ügye­
ket tárgyalnak.

— Debrecen csavargói. H ába, se­
hogy sem akar csökkenni városunk csavar­
góinak és ré-zeneseinek száma. Ezek az 
urak nagyon jó! érezhetik magokat, dűlőn- 
gőznek az utcán, a mustból jól behajitnak s 
részegen feküdnek az utcán. Nyári estéken 
ez nem keliemes, de a hideg beálltakor 
csak kellemesebb volna a szobában feküdni. 
Lesz ie elszállásolás a rendőrségen, soknak 
se ruhája, se csizmája nincsen, berúg és 
szívesen veszi, ha lezárják, ha az úgyneve­
zett hűvös helyre őket eitoszik a lábaiéi, itt 
legalább védett helyen vaunak s nem kell 
tartani esőtől ás hideg széltől Helyes intéz­
mény is ez az elkvértélyozás, még ha a 
rendőrségen is, mert legalább a szegény em­
ber valahol meghuzódhatik. Hiszen neki nincs 
pénze, nincs jövedelme, garasa, nincs miből 
ruházkodoia, de a jó befütött szobában s 
koezíolás mellett, ha nem is vígan, de leg­
alább kellemesen eltelik az idő s a telet majd 
valahogy csak ellehet tölteni. Nemcsak egye­
sek, de egész társaságok csavarognak az ut­
cán, berúgva a szüreti lótő), vig dalotat éne­
kelve, mit sem törődve azzal, mi vár rajok. 
Milyen boldog is lehet az, kinek eszét el­
veszi % stesz !

— Vasúti intarnátus Szatmáron.
Egóezen zajtalanul emelkedett fel a M. A. 
harmr.dik táp ás nevelőintézete S'.atmáron. 
mely 300 gyermeket képes befogadni. — Az 
intemátus igazgatója dr Menszáros Zoltán 
a M. Á. V. elnöki titkár, főgondnoka Fábri 
Károly M. A. V. ellenőr. Az intézet szep­
tember 1. helyett csak most lett teljesen ké­
szen; van 270 elemi iskolai és 27 gymná- 
ziumi növendéke. Az intézet ünnepélyes meg­
nyitását a M. A. V. igazgatósága október 
20 ra halasztotta. A magyar vasúti interné- 
tusoknak az a célja, hogy a M. Á. V. olyan
tisztjeinek és alkalmazottjainak a gyermekeit 
akik nemzetiségi vidéken vannak alkalmazva, 
ás ahol nincs megfelelő iskola, ingyen isko 
láztassa s jó magyar érzésű ifjakká nevelje-

— Mennyi a gyerek. Az anyakönyvvczelő hi­
vatalban megjelent tegnap egy jókipii atya.li.

— A gyerek miatt jöttem — szólt.
— Született, vegy meghalt ?
— Született, hál' Istennek. ' t-sak lesz neki is 

helye a többi mellett.
— Van-e sok ?
— Volna, — feleli az ember — vakargatva a 

fejét, hogyne volna I
— Ugyan mennyi ?
— Őt, . . . vagyis várjon csak, ne Írja még 

... öt volna ? . . . hogy is van már . . .
Aztán kezdi őket siámlálgatni az ujjáa, elvégzi, 

kezdi elölről, mig beleszól az anyakönvvezető.
— Tán nem tudja, hány gyereke van I 
— Engedelmet kérek, meg vagyok egy kicsit 

zavarodva, de sokat járok kubikba s e gyerekek leg' 
inkább akkor szeretnek ízületin.
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— Szakosztályi ülés. A cim és szo-
b tfestők, szakosztálya a hó 12-ón dálutén 3 
óraior az iparteetiilet tanácstermében ülést 
tort, Az ülésen a szakügj’ekkel foglalkoznak.

— Kereskedelmi esti szaktanfolyam.
,<U üzleti pályán nélkülözhetetlen szakis­
meretek elsajátítására alkalmat nyújtandó, a 
•helybeli Kereskedelmi Tanintézet mint más- 
í /eíben, úgy az idén is nyit szaktanfolya­
mot felnőtt Intel igens egyének részére. A 
tanfolyam e hó 11 ón, szerdán, esti 8 órakor 
nyílik meg. Addig is beiratkozhatni még a 
fölső kereskedelmi iskola igazgatójánál. A 
beiratkozáshoz bemutmdaó a keresztlevél és 
lefizetendő az egész 40 K nyi tandíj.

— Hentes szakosztály ülése. E hó 
14 én a hentes szakosztály az ipartestület 
tanácstermében ülést tart. Az üiós tárgya a 
vidéki szállítás megbeszélése lesz.

— Becsületes megtalálók. Dani 
őseit György Varga utcai lakosnak néhány 
héttel ezelőtt elveszett egy arany gyűrűje, 
melyet állítása szerint mint utóbb megtudta 
Pásztor György és Gönczi János vele egy 
udvarban lakó ismerősei megleltek. A becsű 
létra megtalálók azonban igyekeztek ezt el­
titkolni előtte, sőt most, amikor már a ká 
result megtudta a dolgot és visszakérte tő­
lük elveszett gyűrűjét, azon a cirnen, hogy 
a talált ékszer az 6 tulajdonukat képezi, 
megtagadták annak visszaadását. Danicsek 
György ezért feljelentette a két embert a 
rendőrségen.

— Köszönet. Gr. Waldeck Frigyes a most le­
folyt galamblövészet alkalmával a siketnémák inté­
zete növendékeinek küldött 50 galambot, mely szi­
ves adományért hálás köszönetét inond az intézet 
igazgatósága.

— A pálinka áldozata. Az utóbbi 
időben az alkohol ugyancsak szedi az áldo­
zatait. Az elmúlt héten három embernek 
okozta halálát a szeszes italoknak mérték­
telen élvezése. Újabban az iszákosságnak lett 
az áldozata özv. Mocsok Mihályné Rakovszky 
utca 9 számú lakos is. A derék asszony éle­
tében mindig nagy előszeretettel viseltetett 
a jóféle nyakolaj iránt, melynek különösen 
most utóbb már teljesen rabja lett. Úgy 
ssett a dolog ugyanis, hogy hü élete párja, 
Mocsok Mihály ezelőtt két héttel elköltözött 
a sárgolyóról. Itt hagyta tehát az anyuét 
egyedül ebben a nagyvilágban. Ez a körül­
mény nagy változást idézett elő a szerető 
hitves lelkiállapotában. A veszteség nagyon 
lesújtotta. Nagy keserűségében fogadalmat 
lett, hogy nem sokára követni fogja férjét a 
sírba, mert egy magában úgyis csak teher neki 
as élet. Pálinkába fojtotta hát bánatát és ezzel 
követte urát a túlvilágra. Tegnap este halva 
Málták lakásán egy székben ülve, előtte az 
asztalon egy félig kiürített pálinkás bütykös 
folt, melyből végórája utolsó percéig szopta 
magába a hüs cseppeket. Haláláról szom­
szédai értesítették a rendőrséget, honnan 
Bikfalvi rendőrbiztos jelent meg dr. Varga 
Srnil kerületi orvossal a helyszínén. Özv. 
Mocsok Mihályné hulláját beszállították a 
közkórházba is holnap el fogják temetni, 
anélkül, hogy felboneolnák, miután kétség­
telenül meg lett állapítva, hogy a sok pá­
linka ölte meg őkigyelmét.

— Három hastífusz;. A hideg/e 
vált időjárás dacára ma ismét három 
hastifuszos esetet jelentettek be az or­
vosok.

— Verekedő kőmives tanonc. Még
a vasárnap éjjeli mulatozástól volt mámoros 
a feje tegnap Harangozó János kőműves ta 
punénak, amikor a Tizen háromváros utcán 
laktatott hazafelé. A be.'ugott auhanccal 
szómba jött a járdán Kovács József öreg 
öimikás, akibe minden ok nélkül belekötött, 
'•átámadt és többször arculverte. A bántal­
mazott ember a nála levő vaslspáttal véde­

kezett, melyet azonban ellenfele kicsavart 
kezéből és ellőne fordított. A megvert mun 
kás a garázdálkodó kőműves tanoneot felje­
lentette a rendőrségen.

x LETZT J3A JÖZSBE fáuykápéaaeií, 
lastószeti és féuyképnagyiíási műterme Pia« 
*tea 44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fénykép 
kiálitás a műterem kapubejáratánál lavfl ki 
rakatban.

As Arany Bika hsávóh&sbim ss$& 
4en este cigányzene.

játék

SZÍNHÁZ.

műsor.

Kedd okt. 10 : „Faust “ 0;;era.
Szerda okt. 11 : „Erény "utjai.“ vig-

Csütörtök okt. 12 : „Baba.“ Operette. 
Péntek okt. 13 : „Aszfaltbetyár.“ Énekes 

bohózat.
Szombat okt. 14. : „Nagyapó.“ Énekes 

vígjáték.

* Aszfaltbelyár. Ez a bohózat csu­
pán oly élénk és összevágó előadás után 
érvényesülhet, a minő a mai volt. Ma már 
a közönség is tisztában volt Smok úrral, a 
„Magyar Hírlap“ kitűnő figurájával és él­
vezhette annak speciális jargoaját a szolga- 
ilag magyarra fordított német beszédet. El­
végre sem lehet mindig „Faust“ ot és „Ham 
let“*et adni, néha elő kell rántani Feld Má­
tyást és Faragó Jenőt is, az ő nyári szín­
házi lágereikkel. Azért ma már szívesen 
kacagtunk az ügyesen, változatosan össze­
állított tréfaságnak és megbocsátjuk tulzi 
sait, kivált ha az igazgató megígéri, hogy 
nem csupán a budapesti színkörök, hanem 
a „Nemzeti Színház“ és a többi nagyobb 
színház újdonságait is színre hozza. A mai 
előadás — ismételjük — kitűnő volt, persze 
bohózat! értelemben. Falrengető kecajt ját 
szóltak ötletes, vidám játékukkal különösen 
Fóti Frida Sz. Gárdonyi Teréz, Polgár Sándor, 
Kondor Ernő, Sarkadi Vilmos, Deési Alfréd, 
Arkosi Vilmos síb. A hosszú napot nagyszámú 
közönség rövidítette ..mag magának a mai 
estén. — Pályadij. Öt példányban szolgá 
lünk a Kristóffy ügyvivő fotográfiájával a 
színtársulat ama férfitngjának, a ki az „azt“ 
szót leghelyesebben mondja és nam ejti ki 
„aazsí“-nak. Pályázhatnak Arkosi, Deési és 
Tornyai urak is.

* Ember tragédiája. A színházi iroda 
közli az alábbiakat: Madách örökbecsű klasz- 
ezikus alakítása, az „Ember tragédiája“ lesz 
a jövő heti műsor érdekessége. A darabot 
Zilahi Gyula a tatai féle díszletekkel hozza 
színre, a melyek közel 40 000 koronába ke­
rültek. Á darabban Ádá not felváltva Ternyei 
Lajos és Daósy Alfréd játszák, Lucifert Sza­
kács Andor, Évát Jeszensakynó Irén, Péter 
apostolt Békés Gyula. A darabból naponkint 
folynak a próbák.

* Nagyapó. Szigligethi 108 színdarabja 
közül a legkiválóbb magyar énekes vígjáték 
a „Nagyapó“ a melyet szombaton elevenít 
fel Zilahy vígjátéki személyzete. A hires jó 
szerepek a legjobb kezekben vannak.

* Erény utjai. A színházi iroda közli: 
Holnap este az „Erény utjai“-bau lép újra a 
debreceni közönség elé Almáesy Lola, a 
kinek ismét élénk érdeklődés mutatkozik.

TAV1MTOK.
Szentesi küldöttség a vezéreknél.

Budapest, okt. 9. Szentes város 
nemrégiben Kossuthot, Apponyit és 
Bánffy Dezső bárót díszpolgárává vá­
lasztotta. A díszoklevelet ma népes 
küldöttség hozta Budapestre és átadta 
a népszerű politikusoknak.

Újabb zavargás Oroszországban*
Moszkva, okt. 9. Vasárnapra virradó 

éj el a Tverakaya kőrúton gyű és volt Mint 
hogy a tömeg a feloszlásra való felhívásnak 
nem engedett, a csapatok vaklövősekkel tü­
zeltek rájuk, mire a tömeg revolverlövősek- 
kel válaszolt. Az egész nap folyamán mui> 
káscsoportok cirkáltak a körutakon, de za­
vargás csak egy helyen volt. A Tverekaya 
utcában ugyanis téglákkal hajigálták a ko­
zákodat a háztetőkről amit a kozákok tüze­
lő isel viszonoztak. Erre a Tverskaya utcát 
elzárták és 200 embert letartóztattak.

Pét érv ár, ckt. 9. A tegnapi Tverekaya 
urnái zavargásnál a kozákok 8 péket meg­
öltek ós kettőt megsebesítettek. A zavargók 
egy rendőrt ós két kozákot megöltek. Sok 
rendőr és munkás megsebesült. Egy Herusky 
novü tanárt, aki ép akkor haladt el a T /ers- 
kaya utca mellett, megsebesítettek, A főutcá­
kat katonaság tartja megszállva.

A norvég kérdés.
Helsingfors, október 9. A király eluta­

sította a szenátusnak azt a kérését, hogy 
1905 ben rendkívüli ülésszakra hívja össze 
az országgyűlést, de hozzájárul a szenátus­
nak ahhoz a javaslatához, hogy az 1906. 
évben a közoktatásügy, az államadóságok 
törlesztése ós más közszükséglatek által igé­
nyelt kiadások fedezésére 3.366.670 márkányi 
összeget vegyenek előlegképpen az állam­
pénztárból és meghagyta a szenátusnak, hogy 
a jövő évben ennek az előlegnek a vissza­
térítésére vonatkozólag terjesszen elő javas­
latot.

Bad&psatt gaboaatözsd®.
(Dél! sárlat.)

Budíipost, okt. 9,
A tőzsde az izraelita ünnep miatt 

ma zárva volt.

t? A váítóhamiaitó banda. D. Nagy 
Imre ós társainak bünpörénak tárgyalása 
még mindig tart. Nap-nap újabb érdekes 
esetekkel szaporodik a váitóhamisitó banda 
eddig kiderített szélhámosságainak sorozata. 
Tegnap dóielőttlO órától késő délutánig tanú 
Mhalgatások folytak. Kihallgatták Andirkó 
Gábor napszámost a ki előadta, hogy a múlt 
óv julius egyik napján egy külsősori csap- 
székben iddogált és ott megismerkedett a 
banda néháiiv tagjával, akikkel mulatozni 
kezdett. Sokáig együtt maradtak a korcs 
mában, miaiatt őt annyira leitatták, hogy 
nem tudott magáról. A furfangos emberek 
részegségét kihasználva aláíratták vele egy 
váltóra Baray Márton jómódú debreceni gazda 
nevét. Reggel azonban mikor kialudta má­
morát és eszébe jutott a dolog és felkereste 
a mulató cimborákat, akiktől nagy fenyege­
tések árán sikerült visszaszerezni a hamis 
váltót, melyet azonnal megsemmisített. Mur­
vai András tanyai lakos Jonuo József a 
ravasz pénzügyötöknek a banda legagyafur- 
tsbb tagjának egv érdekes stiklijéről tett 
leleplezést. Elmondta, hogy a szélhámos alak 
gyakran megfordult náluk, és ügyvédnek 
ndta ki magát. Ez idútájt történt, hogy a 
feleségének meghalt az apja, akiről örökség 
maradt reájuk. A rokonság azonban perrel 
támadta meg a végrendeletet és ők elhatá 
rozták, hogy ügyüket rábízzák egy ügyvédre. 
Minthogv pedig Jonucot ismerték, hát őhozzá 
fordultak, aki kézséggel állott rendelkező 
sükre. Az állügyvéd aztán állandóan szipo- 
lyozta őket, pénzt, élelmiszert csalt ki tőlük, 
míg egyszer megtudták, hogy csalóval van 
dolguk," ós akkor kiutasítottak Junoc urat 
Az ügyben beidézték tanúnak Junoc felesé 
gét is, aki azonban élt tőrvényadta jogával

I-
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és nem vallott. Junccra nagyon terhelő 
vallomást tettek még Erdős Jolán és Vibirál 
Gizella varróleányok, akik nem régen még a 
feleségének varró műhely ében dolgoztak. A 
tanuk kihallgatása a délutáni órákban véget 
ért és azután a párbeszédekre került a sor. 
Dr Bálint Zsigmord ügyész tartalmas jogi 
érvekben, gazdag beszedje belenyúlhat a 
késő esti órákba. Az ügyész bizonyítékok 
hiányában a banda egyik veszedelmes tagja 
D. Nagy Imre ellenkét esetben egy Bojer ne?ii 
másik tag eilen pedig teljesen elejtette a vádat. 
A vádbeszéd egyébként Junocia, mint fő- 
bünösre kéri a legnagyobb büntetést, aki 
irányítója volt a bandának és értelmi szer­
zője'az elkövetett csalásoknak. A tárgyalás 
folytai áss holnap a védőbeszéddel kezdődik 
és még a déli órákban Ítélet hozatal is vár

§ A Zeysig-ügy. A mai nap legne-
gyobb esemenye a Zeysig iéle ügyben az 
volt, hogy esetei Herzog Péter báró meg­
jelent tanukihalgatásra dr. Bakonyi vizsgáló- 
bíró előtt. Délelőtt fél 11 óra tájban jött a 
hóró. a kit a vizsgálóbíró nyomban kihall­
gatott. A báró kihallgatás alkalmával elő­
adta, hogy az egész ügyről nem tudott sem­
mit, mert elutazva volt. Mikor visszatért, 
megmutatták neki a röpiratot, de ő hozzá 
sem nyúlt, mert utálta sz egész ügyet. 
Utánna dr. Gyöngyösi Józsei ügyvédet, a 
dohánykiviteii r. társaság jogtanácsosát hall­
gatta ki a vizsgálóinó. Dr- Gyöngyösi ma­
gával hozta Bannelh Sándor arcképét és a 
r. társaság berlini tisztviselőinek névsorát. 
Ezt a névsort és az arcképet maga a viza 
gálóbiró kérte a múltkor Tolnai Arnold ve­
zérigazgatótól, aki megígérte, hogy befogja 
ezeket szolgáltatni. ígéretének a vezérigaz­
gató most eleget tett, amennyiben & r. tár­
saság jogtanácsosa utján a vizsgálóbíróhoz 
juttatta a kél névsort és az arcképet.

Saserkesztői-posta.
S. J. Helyben.) Tárca cikkét és versét vettük. 

Legyen szerencsénk délelőtt 1G óra után, vagy dél­
után 4 óra körül.

T. J. Elvegyünk látva verssel, rendes munka- 
1 áriáinktól.

Színházlátogató. Ön azt Írja nekünk, hogy 
már nem igen vágyik a színházba. Ezen csodálko­
zunk, hisz az idény még nem régen nyílt meg, 
helyes véleményt a társulatról még mi sem mond 
latunk. Tagadhatatlan azonban a két tény, hogy 
ha Zilahi igazgató 6 éven keresztül a debreceni 
közönség szeretetét és elismerését óhajtja, úgy jobb 
erők után kell néznie s rajta lenni, hogy a dísz­
letek a debreceni színházhoz méltók legyenek. Van 
még sok, sok hiba, de ezek majd csak fogyni fog­
nak. Mirészünkről különben legjobb indulattal va­
gyunk eltelve Zilahi és társulata iránt.

Teréz. Drámát, sem eredetit, sem fordítást 
nem olvashatunk és nem közölhetünk.

„Itt élned halnod kell!“
— Regény. —

Irta : Inotay Béla. 20.
III.

Ut a hónapos-szoba felé !
De hát itt ie csak ez anya fösvénysége 

a hibás Miért nem házasítják ki a leányt 
hiszen néhány száz forinttal akadna jó férje ! 
még tanító is elfogadná a kezét. Volt ilyen 
históriája a megboldogult öreg urnák is, ha 
nem azzal másként bántak ám a szülői. — j 
Akkor a leányt férjhez adták az orgováni j 
molnár-mesterhez, az urfit pedig elküldték 
Bécebe, a hol kiverte a fejéből az egész i 
hohóskodást. Hiszen ott ismerkedett volt meg j 
a mélt ságos asszonnyal is !

Itt gondolt magában valamit az öreg j 
cseléd, de hogy mit, azt már nem bízza 
reánk. !

Meg az a fösvény kedés 1 Béla urfi le 
mondott mindenféle jussáról. — Furcsa. 
Ugyan miért ? Nem fogják ellenezni, hogy 
a tanító kisasszonyt elvegye. — De hát 
miért kellett olyan nagyon sietni, azzal az 
aláíratással, mikor úgy sem veheti el a kis­
asszonyt, a mig biztos kenyeret nem szerez 
betett. Abba bizony évek telhetnek bele, 
ezalatt pedig elfeledkezhettek mindenféle 
bolond ábrándokról. — El biz azt, bizonyosra 
veszi János, ő hozott pénzt az urfinak a 
mamától. Havi pénzt rom küldenek neki 
egy fülért rém, hanem az első napok kőit 
ségeire kapott tótszázötven forintot. Ez az 
Ézsau tál'er eséje 1 Tudja is Béla ui fi, vájjon 
sok e az, vagy kevés. Zsebre vágta és ezzel 
rendben van.

Még tovább monologizálna a Seténket 
öreg szolgája, hanem ezalatt elkészült a eső 
magolással. — Jelenti Bélának, hogy készen 
vagyunk.

Annál jobb, Béla fölkeresi édesanyját. 
Ott ül szokott ablakában és nagymennyiségű 
bogárszárnyat rendezget kisebb papirdoboz 
kákba. A pórul járt szarvasbogár garnitúra 
is előtte hover és reparálásra vár. —• Nincs 
ügyes segítő a móitóságos asszony körül. 
„Annak magának is vonnak bogarai 1“ jegyzi 
meg a maliciózus Aladár. Végezzen a báróné 
egyedül a magáéval.

Nincs senki a teremben, Béla anyjához 
lép. Kény csillog a szemében s megindulva 
hajlik az anya kezére.

Serénkcé ezúttal nem vonja vissza ezt 
a szigoiu kezet, hiszen Béla elvégre is némi 
áldozatokat hozott. — A család érdekeinek ; 
peisze, hogy a csalód érdekeinek. A mii ő 
maga rontott, annál több fénnyel takarhatja 
be a másik. — Búcsúra mindenesetre szóba 
állhatunk hát.

— Isten áldjon meg, édesanyám 1 Bo­
csáss meg. ha bánatot okozok 1

—- Nincs mii megbocsátanom. Magad
ellen vétkezel inkább.

— Ne hidd anyám. Senki ellen sem 
vétkezem. Magam ellen nem, mert boldog­
ságomat vivőm ki. Ez majd téged is kien­
gesztel, ki most elborulsz fölöttem. Vrgy 
vétkezem a családi név ellen ? Érzem ma­
gamban, hogy híressé tesrem a Serénk nevet 
s dicsőséget hozok reá. Hallani fogsz arról, 
jó anvám 1

(P'olvt. kftv.)

1905. október 10

acösa a *1» as A®r
Az őszi makkárverés, meiy 

Pácon és Bánkon folyt le, eredménytelen ma­
radt. Az otteni lakosok ugyanis összebeszélés 
folytán a 800 korona kikiáltási ár helyett 
700 koronát Ígértek a makktermésért, a ta 
nács mai ülésén nem hagyta helyben an 
árverés eredményét, hanem kimondta, hogy 
a keszálóbiriokosok kötelesek minden egyes 
sertés és juh után, melyet makkoltatás’vé­
gett az erdőbe behajtanak 2 koronát fizetni 
Az árverezők a tsnács ezen bölcs intézkedését 
bizonyára hosszú orral fogják tudomásul 
venni.

Az állatbetegségek. H»jdumegye te­
rületén a lépfene szórványosan Hajdúnáná­
son, Tégláson ér Hajdúszoboszlón, a takony, 
kór Nádudvaron és Hajdúszoboszlón, a jár­
vány szerű seriésvész pedig Hajdúböszörmény­
ben, Fellője!zsán, Földesen és Nádudvarod 
pusztított.

Városi Szinfiáz.
Bérlet 13. szám. (A)

Kedd, október hó 10-én :

FAUST.
Opera 5 felvonásban.

S Z EMELTEK:
Faust doktor — — — Békefi Lajos. 
Mephisztó — — — — Polgár Sándor.
Margaretha— — — — Zilahyné Vilma
Valentin, ennek bátyja — Árkoasy Vilmos 
Már'ha, öreg dajka — — Radó Anna.
Siebe! — — — — — Fóti Frida.
Wagner — — — — Kiss József.
Egy koldus — — — Gazdácska L.

Holnap, szerdán, október hó 11-ón

Az erény utjai.
Vígjáték.

m féle
gőzlüxész telepen vágott tölgy- 
tűzifa lOO kilogrammonként

ír apliafó.

Nagyobb vételnél árkedvezmény.

A legjobb srcst- 
szépíiö szer a SERÄlL-ÄRGZUElßCS,

mely as aresot tisztítja, fehériti és bársony puhává teszi.

Minden ártalmas alkatrész nélkül!

BBaaaaMMgttmwroaaaiiwwHWg*
tig

Egy tégely ára §8 
I kor. 40 fillér.

Egy kis tégely 
ára 70 fillér.

'ferail-szaDDUB 1 tCitunC toiUett szapp»- Serail-poáer. Kiváló finom arezpor
vv ' } nos a konöcs haszná- bárom szíriben, fehér, rózsa és crém

Eps-szappan. > ° latához 0 1 doboz ára 1 korona.
Seraií-creme. nappali használat™, Szerail-szájviz. A legjobb szájvíz.

Kapható: dr. Rothschnek V. Emil, Mihalovics István, Tóth 
Béla, Füleky Pál, Muraközi László, Balázs Ödön gyógyszerész 

újaknál, valamint Jósa és Júna urak droguerájában.

Továbbá a készit/W! RQZSFYM MÁTYáS gyógyszertárában 
Aradon szabadság-tér, valamint minden más gyógyszertárban

*Sf
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Sérvben szenvedők!

Keleti-féle legújabb cb. és kir. szab. sórv- 
izötő pneumatikus gummi-pelottával, a 
legtökéletesebb a maga nemében! Nem
csúszik, nem okoz kellemesen nyomást ás 
rendkívül kitűnő fekvése által felülmúl minden
más gyártmányt. Árak: Egyoldalú I Kétoldali!

12 Korona. 124 Korona, 
Újdonság! Újdonság!

Cs. és kir. szab. Keleti-féle

Ctummi-sér vkötö
szarvasbőr védővel és biztonsági övvel Külö­
nösen gyenge és nyomást nem tűrhető egyé­
neknek kitűnő szolgálatot tesz, éjjeli haszná- 
latra melegen Apa , Egyoldalú | Kétoldalú, 
ajánlható. io korona, |20 Korona.

: S á r v k ő f 8 k:
viUtídi angol aczél rugóval, egyszerű, de igen 
... „ .. szolid és tartós kivitelben!
Jaskotok köldökkötisfc havíbajkötők 
fieretas’iok, (Suspensorium.) Gummi- 
garcserharianyák stb. nagy választék ban
Keiben ingyen és bérmentve — 1000-.;ál 
cobo ábrákal ellátott — nagy Képes árjegyzéket,

Orvosi müszeryyáros 
Bupast, IV. kéé. Korona 
herceg utca 17 szám, 

;aÍŐtisztelendő szervita-rend zárda palotájában
byár Központi városház Alapitatott 1878.

wfc/v eiiaví
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mm és swsn
^•g-braoea, Ktgto^pl.omhay.ág.

Megérkeztek raktárra az 
őszi divat újdonságai

Divat kelmék 
Angol flanellek 

Poszték Cosíümre 
Mosó velezek stb. stb.

Külön szőnyeg osztály.

Egyedüli gözbntorgyár
Debrecenben.

Ahol a legnagyobb választékban 
8 legmodernebb bútorok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől a fény­
űzésig n legszolidabb kivitelben legju- 
,ánj osabban kaphatók.

KILLER EPE
cs. és kir, udvari szállító,

Debrecen, Főtér, *

isi SZERENCSE TÖR0K-Oß|l I
Felülmúlhatatlan a^a-f.m,ímcse’ mely bankházunknak kedvez. Rö- IIf ,, .... , , . , v‘h l(l(i alatt 21 millió koronánál több uyere- ®
ményt fizettünk ki nagyrabecsult vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, es pedig:

kétszer a nagy jutalmat a 600.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 400 O00 koronás főnyereményt,

továbbá 4 á 100 000, 3 á 90.000, 2 á 80.000 3 á. 70. 000 
3 á 60 000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000^
15.000 és ezeken kívül siátntalan 10.000, 5.000, 2 000, 1.000," 500 
koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesély- 
dusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy sze­
rencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékban
110.000 sorsjegyre ismét SS»ÖOO pénznyeremény jut
és összesen 14 millió 459.000 korosa hatalmas összeget sorsolnak ki.

a w) n ii/>tta imJIndl ?ok P-;nz sz“Ppe varanoija az ale.otí iatá# maglepi a»
H 30 fl, - V ; íllflmlil, ferl a feleséget vagy az asszony az urat neve mel-l 

U, íXUSV lllviiVUlU |8tt áil6 sorsjegy ro6,JVéte.e e « f»nyeremény-!
...... ...... ........................ nyel A vé! tiers agy az re ut j iszik at etetöan reg

iy szerensses vetetten j

s ir>,Ron
: A \ I
o-ilv U2 7 fl

r I Y "V1 n vu
n ű |i fi <j ft Q 7 n rst a t j könnyen o eg teliét. no y épp n ... 
i ÜiiuoOutiUímVti i folytan a neve metee.ii sz.ur.ot elt-tiu:;,;. »elvre egyj

------------------- — naey nva em nv isii.

Vláa. Atiii 12Í !» 
A tie tér, Ázass 3223 

! -ifiéi’. &70;a 22;«í
Agosien, Amália «-anV 
Aladár, ánaa 4í777 
Albert, Anatolia vi3;« 
ábrád, Anoilonia 20192 

! Ados, Aranka luiooi 
, Ambrus, Reria öoooi 

András, Bianka 3»2öö 
: Aulai, orn’a 231)2 
1 Arnold, Boriska h,;,<2

Dezső, Erzsébet ti5S7s 
Eti-j, Esz or 4043 
Slak, Bioi 41799
Elemér, Flóra 107273 
Emil. Franciska 32443 
Endre, Frida »2777 
Ernő, Genovéva 52551 
Ferenc, öerírud 12113 
Frigyes,Gabriella »3989 
1 illőn, Gizella 00037 
öaiíer, Hedvig 20)9» 
Gáspár, Ilcléaa 79747

Iván, iqlán 
laiíae, lózsi 
János, jndiíii 
Jena, Juliska 
íósseí, Karúim

93322 
35)97 
,'4835 
17339

Kálmán, Katinka «3774 
Károly, Katalin 4.8741
Kernel, Klára CC34 •:
Kristóf, Életűd 7279
Lajos. Kornélia 10975.
László, Krisztina 5uí)t» 
Lód. Kunigunda »»»22

Ottó, Melánia 24451 
iídiia. »amaisa 55177 
Pál, sfcssli 2737
Péter. Öli;» 5i5r, 
Pista, Pa®!» líiütóM 
Rickard, Magie 84'&>
íléüert 2,787 5
Hu leli, Piroska 52533 
Salamon, Xsgina «5-2; |
bl,:,U. ...:: SÍv.ír. ,» í -■ i
Sander, äasaila stilts 7 I 
Simon. Sári 507597 * 

48504 1 
74377 I

y4»59

.- rfiáJ, Bc'ti 32-141 Gergely, Henriett 51031 ísipat, Laura 21024 Tamás, Sarolta
' Árlíiur, Bella 195317 Géza. Hermina 38997 Ldriac. Lenke 00922 í'iuor. Szerezi i
t Anré!. Sr-.ditta 13223 Gusztáv, Hilda 273« filaná. Leónia 027 it ThamL. ’íheedsria
■; -->:t.Ia v-iuü;» György, Ibolyka 55487 31 ár tus. Lídia 3!4s4 Tivadar, terét
i Üaiüv.jfíL'iUíl 74397 Gyula, Iduska i>5'j 7 5 Márío-i, Lina TaMas Terar
\ Bálin';, Bora 24934 Henrik. Ilona 34477 Hályás. XiuJmil! 5297 Mí-d »v*b*3
5 Bsmaaii. Dariitt/a 9901 Hsrmanr,, lima 9279! Hibái -, Lujza 2 4292 Ví .-ÍTi. si-rt)3tkl
; 3-jla, Ceoilm 38277 Hugó. Ii»a 4G4UŐ Mikiét. Ma »fiola u7;J‘; Viiaas Vi:téK
6 íUnedsl. Eufe-nia lJSSőő Ignác, Irén 12115 Miksa, Malvin 4-5,"2 Vince, Tianj Bernái, Esima OÍ»J>4 í illés, irma, 45273 Mór, Marul 1230;; Zoltán. Ss-íJa1 Janiéi, Erneszfiu xoiíii i 3mre, Izabella 199333 Sándor. S'ária UMihli Zsijiücaj, ZS3i54!33
j yavid, l\V3. < 1(18(11 látván, sanda 27171 Orbán, liánná <MÍ7;> i

Kénes, Eveíin 92157 Izidor, loinana 53977 Oszkár, Sitiid 07197
Kuau»awv.n

Legnagyobb nye- 
rerqény esetleg- ' g kor-ena;
továbbá 1 jutalom 600,000 l nyeremény 400.000, 1 á 200.000,2á 100.000 
1 á 90 000, 2 á 80 000, 1 á 70 000, 2 á 60 000 1 A 50.000, 40.000*
5 á 30.000, 8 á 25.000, 8 á 20,000, 8 á 15 000, 36 6 10,000 korona és
még sok egyéb nyeremény

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

% eredeti sorsjegy írt.—.75, vagy E 1.50; h eredeti sorsjegy frtl.50 rogy 3 korona,
I- " I) a , „ 5,6. j 1 ,, ,, ,i 6, ,, 12 ,,

A sorsjegyeket ufánvétlel vagy az összeg elözeias öeKiiidáse ellenében küldjük. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk azonnal, de legkésőbb
F. «83*. EáL. & « "Esc? m*> 13®« a gg

hozzánk bizcilomnial beküldeni, miután fenti szereneseszáinok or síin. elfogynak.

V .-iü: ;. íí
89 653

1 - C rí - - 3-v. ; 1 . - ii ff'
mM

■ V-?- ms iÉti Í-TS9

TWkÄ;w.,t. bankháza, BDDiPESTIS ,Ä^.
Hazánk legnagyobb osztálysonsjátéK-özlete.

Kőárudánk ositúlygorsjáták-üzletei :
Központ: Teráz-körut 46I. fi5k : V&ci-körut 4a. II fiók :

Muzeum körnt 11a. III. fiók: Erzsóbet-körut 54a.

Hirdetések felvétetnek
e lap kiadóhivatalában,

■
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xTegjebb bajuesaodró
s hire* Debreceni

CÍVIS“ bajuszpedrő

Vezérszó :Mindon darab szappan a Schicht névtrr 
r „ «."tiszta és ment káros alkatrésiektí

J Ót áll Ó8 : 25.000 koronát fizet Schíoht Bydrpy c.V 
■enmim.ii em™™ Aussighan bárkinek, a ki bebizonyít,,*
bogy szappana a „Schicht“ névvel valamely kfcror 

------------- keveréket tartalmaz,,

a8i> »ein tép, de jól összetartja és nettet:
s bajusz;!

sasa 1 doboz ára 40 fillér.
Készítő helye s főraktára

MiHaievit® Jené
{gíljszertáíS a „Kigyéll-kflZ DEBRECENBEN.

CHICHT-szappanl
(„Szarvas“ vagy kulcsszappant)

használjuk
kiváló hatású tulajdonsága miatt

előnyös eredménnyel
bármi mosási célra, úgymint:

saját használatra 
mniden ruhaneműnél

és
mindenbe?

a mi egyáltalában mosva lesz.

Ka ráesői
I

s kftlSaalegeseégete aaegés-teestete.
YÁTS EMIL

é as i m unka üzletébe, DEBRECEN (Tisza-palota).

mm*" HTa II if önöknek kedvezmény! "SE
(jHBBBVkv - 'isSfíC it

Szőlővessző
A világhírű

33 © «L «X» "W ©« ®
39

adja a legjobb borii

Hllani permetezői nem kell!!
a szőlészet kincse.

á phylexerának ellent áll!!
Leírását és árjegyzéket ingyen kül- 
mmeamma dünk bárkinek.
Széléoltványck mérsékelt áron 

kaphatók!
nagymenyieégü sima és gyökeres 
Í>©la'wáre vessző eladás

iSbC dBSBBOl» -‘VSTOOThf?" tK3CZS8Sí$StGaa«*tteK.- IO**3rW*W3ai «

„Upsus“
a legtökéletesebb vasgerenda szerkezetű szabadalmazott 
borsajtó. Felső nyomással, a törköly egy darabban vehető

le, a must vasrészekkel nem érint­
kezik s igy a bor megfeketedése 
kizárva. Legmagasabb nyomé ké­
pesség. Honi gyártmány.

Budweisz-i és honi gyártmá­
nyú porcellán, valamint meid in-
gktopeny és -í«-®,

$ Hóit 1 ff
4>Wfnc 21 edéKVj a

izigyártó és Takáts
Telep: Alsó-Segesd. 

zponti iroda: F e 1 s ő-Se g e s d.

V V "ti

rrpr könenv és ontouvasKaiymtK, r ’ uii,minden szerkezetű vas ésporcellán-burkolatu konyhák.

Vpdíszfegyverek és felszerelések revolverek, hűvé- 
Ivek LSporÄ UjdonséglBrowniog rendezem ,s- 
métlő-fegyver 1903. minta.

Képes árlap ingyen és bérmenhe.Ilii mi
Debrecen, Piac-utqa 20—27.

S k V "Debrecen- cyiíTitótVl fezló JAnof k nyvny omdájábaj.

,nsdéí«díBvifföbBl>l qBÍ e

JklJi /■-
.itlllén Iliibe .Hí ís ,m

.létöl .nessidol*
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